VIl Powiatowy Konkurs Matematyczny 20 marca 2018

Zadania otwarte — szkota podstawowa

Rozwigzanie kazdego zadania 1., 2. i 3. przedstaw na osobnej kartce (rysunki pomocnicze,

wszystkie obliczenia, odpowiedzi).

Na rozwigzanie wszystkich zadarn masz 40 minut.

Powodzenia!

1. (3pkt) Zegar pokazywat poprawy czas o pétnocy. Od tego momentu zaczat spdzniac sie o
jedng minute na godzine. Zegar zatrzymat sie 15—8 godziny temu pokazujgc godzine 17:42.

Ktora jest teraz godzina w rzeczywistosci? (Zegar chodzi krécej niz 24 godziny).

2. (3pkt) Pocigg o dtugosci 550 metréw podroézujacy z predkoscig 51 km/h wjezdza do
tunelu o dtugosci 2 km. lle sekund uptynie od momentu, kiedy przéd pociggu wjedzie do
tunelu do momentu, gdy jego tyt opusci tunel?

3. (3pkt) Trapez i romb majg wysokosci rownej dtugosci. Dtugosé boku rombu wynosi 6¢cm i
jest dwa razy wieksza od dtugosci krétszej podstawy trapezu. Pole trapezu jest trzy razy

wieksze od pola rombu. Wyznacz dtugos¢ dtuzszej podstawy trapezu. Sporzadz pomocniczy
rysunek i zaznacz na nim odpowiednie dtugosci.
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VIl Powiatowy Konkurs Matematyczny 20 marca 2018

Zadania zamkniete — szkota podstawowa
W zadaniach od 4 do 8 wskaz jedng poprawng odpowiedz. Zapisz jg na karcie odpowiedzi.

Na rozwigzanie wszystkich zadah masz 20 minut.

Powodzenia!

1. Ktéra z podanych liczb jest najwieksza?
A. 1,4532 B. 1,453(2) C. 1,45(32) D.1,4(532) E.1,(4532)

2. Pot ryby jest o pdt kilo ciezsze niz jej ¢wieré. lle wazy ryba?
A. ¢wier¢ kilo B. pot kilo C. jeden kilogram
D. dwa kilogramy E. cztery kilogramy

3. Jeden kat trojkata ma miare 54°. Z pozostatych dwdch katow tego trojkata jeden jest
6 razy wiekszy od drugiego. Miary pozostatych katow sg réwne

A.21°i105° B.11°i66° C.18°i108° D.16°196° E.10°i60°

4. Wydawca wydrukowat dwustustronicowa ksigzke pt. "Dlaczego nie dzielimy przez zero".
Ile razy cyfra zero zostata uzyta do numeracji stron?
A.19 B. 20 C.29 D. 30 E.31

5. Marek ma w komodzie 38 skarpetek: 14 biatych, 9 zielonych, 8 czarnych i 7 niebieskich . lle
co najmniej skarpetek musi wyciggnac bez zagladania do szafki, aby mieé pewnos¢, ze
wyciggnie przynajmniej dwie skarpetki tego samego koloru?

A.5 B.9 C.23 D.31 E. 32
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